

«Новая весна»: итоги конкурса вокалистов

4 марта 2014 года в рамках фестиваля «Новая весна» прошёл конкурс вокалистов: на сцене Политехнического института своим вокалом зрителей и членов жюри удивляли больше 70 участников, и каждый из них смог запомниться.

В номинации «**Народный вокал**», в которой приняли участие девять человек, исполнявших песни как на русском, так и на цыганском и кыргызском языках, поразила всех своим завораживающим голосом Виктория Юхно.

Диана Чапало, участвующая в номинации «**Академический вокал**», исполнила свой номер босиком, в белом платье и с венком на голове. А Алексей Морозов, представивший «Песенку солдата», понравился всем членам жюри своей непосредственностью.

За призовые места в номинации «**Эстрадный вокал**» боролись 56 участников фестиваля. Песни звучали на русском, английском и даже французском языках. Выступление Ольги Арискиной жюри признало самым стильным. Приз зрительских симпатий получил Никита Пашковский, а диплом за отлично созданный образ достался Юлии Ткачук.

Ведущим самого продолжительного дня фестиваля стал победитель [конкурса ведущих](#) Вадим Слипенко. Он отлично справился со своей новой ролью!

Итоги третьего конкурсного дня «Новой весны»

Номинация «Народный вокал»:

- 1 место — Виктория Юхно;
- 2 место — Галина Лобанова;
- 3 место — Анастасия Горева.

Номинация «Академический вокал»:

- 1 место — Закирова Дарья;
- 2 место — Чапала Диана;
- 3 место — Софья Эльгерт.

Номинация «Эстрадный вокал»:

- «Гран-при» — Александр Тетерин;
- 1 место — Радмира Мантулина;
- 2 место — Юлия Куликова;
- 3 место — Кристина Таскина.

Маргарита Дюбанова, студентка ИФиЯК, 5 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13485>